



Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta
Katedra občanské výchovy a filosofie
M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta: Michal Korenčík

Název práce: Vývoj vztahu mezi státem a církví v letech 1948 – 1989 v Československu

Jméno oponenta: Michaela Dvořáková

Nad průměr Průměr Pod Průměr

Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)

Nakolik je téma práce aktuální?	X		
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?	X		
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?			
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?	X		

Slovní hodnocení: Výběr tématu považuji vzhledem k dostupnosti zdrojů informací a množství odborně zpracované literatury za odvážný.

Hodnocení zpracování tématu studentem

Jak hluboce autor téma analyzoval?	X		
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?		X	
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?	X		
Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?	X		

Slovní hodnocení: Autori pracoval do značné míry samostatně. V některých situacích užívá v textu velké množství přímých citací. Vzhledem k náročnosti tématu je to ale celkem pochopitelné.

Hodnocení struktury a obsahu práce

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?	X		
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?	X		
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?	X		

Slovní hodnocení: Autor se neomezuje pouze na popis událostí, ale snaží se předkládat vysvětlení příčin konfliktů a vystihuje celkovou strategii jejich řešení.

Hodnocení formy a stylu práce

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?	X		
Jaká je stylistická úroveň práce?	X		

Slovní hodnocení: Autor předkládá rozsáhlý seznam literatury, hodnotím množství prostudovaných monografií k tématu.

Další hodnocení či připomínky a otázky k obhalobě:

Uveďte příklady, jak se projevovало v životě církve dočasné zlepšení vztahů státu a církve v roce 1968.

Charakterizujte funkci „církvních tajemníků“.

Navržená známka: 1

Datum: 14.5. 2009

Podpis oponenta: /